



拳賽像摔角？ 觀戰真難過！

拳擊在國內發展多年，但水準低落，昨天的奧運決選拳手亂打一通，毫無技術可言，讓人慘不忍睹，有識之士更是搖頭太息。

撇開拳技、腳法不提，連最起碼的體力，四級比賽八位拳手都無一符合標準，甚至拳手動輒抱在一起藉機休息，拳賽不像拳賽，倒有點像摔角，令人啼笑皆非。

左訓執行教練李基鴻感慨地說，拳手似乎只求能支撐完三回合的比賽就意思到了。

老國手袁時和在選拔會上更不客氣的指出，我們的拳擊水準參加國外的

「友誼賽」或許還不會太離譜，角逐奧運會，大概第一回合還未結束就被擺平了。

比賽少、出路窄，是國內拳擊水準低落的主因，但拳手自我要求不夠，玩票性質太重也難辭其咎，特別是平常疏於練習，賽前再抱佛腳，技術、體力焉能有所突破。

身高手長的輕甲級好手韓治平，是國內拳手條件最好的一位，但上述缺點也正是他昨天雖贏了拳賽，卻不被選拔委員青睞的原因。

本報記者 李炎權

焦點人物



獨臂投手 獲蘇利文獎

殘而不廢了不起 贏得殊榮沒話講

【本報綜合報導】被視為美國業餘運動員最高榮譽的「蘇利文獎」七日宣布，由天生殘障的獨臂投手吉姆·艾伯特拔得頭籌，成為有史以來第一個贏得這項殊榮的棒球選手。

「蘇利文獎」今年是第五十八屆，從一九三〇年起為紀念美國業餘體育聯盟(AAU)的發起人及前主席詹姆士·E·蘇利文而頒發。每年由美國各個單項體育聯盟、美國奧林匹克委員會職員以及過去得過「蘇利文獎」的運動員來提名傑出優秀的業餘運動員為候選人。

「蘇利文獎」的選拔委員多達兩千人以上，由AAU選拔委員、美國奧委會執行委員、歷屆「蘇利文獎」得主以及全美體育記者代表共同組成。

選拔委員於一週前選出最後決選的十人，然後於七日再從十名決選者中選出最後得獎者。由此可見「蘇利文獎」得主的難能可貴。

吉姆·艾伯特(廿歲)，密西根大學棒球隊王牌

投手，去年當選傑出棒球球員「金釘鞋獎」，去年戰績十一勝三負。他並曾是美國贏得泛美運動會棒球銀牌的主力將。他最了不起的一點是——天生獨臂，只有左臂。

他去年夏天代表美國隊主投，戰績八勝一負，責任失分低到一點二。相信很多運動迷對這名獨臂投手的演出都有深刻的印象。他這次能從「蘇利文獎」十名決選者中脫穎而出。顯然他克服先天體能障礙而有優異體育成績表現，特別贏得選拔委員尊敬與重視。

其他入圍「蘇利文獎」決選的九名運動員，七日雖然落選，但是他們個人的運動成績仍然值得推崇。

柯雷格·弗斯特(廿九歲)——高欄名將，締造了兩項全美高欄紀錄，刷新一項世界紀錄，並五度贏得全美冠軍，保有去年百十公尺高欄最佳成績。

柯爾西·班克斯(廿二歲)——從一九八五年起獨霸美國一二五磅級拳擊，並曾贏得泛美運動會金牌。

牌。

簡妮特·伊梵絲(十六歲)——打破三項世界游泳紀錄，其中一項是當時保持最佳的世界女子游泳紀錄——四百公尺自由式，她並打破女子八百公尺自由式、一千五百公尺自由式世界紀錄。她是年紀最小的人圍者。

史考特·強森(廿六歲)——體操選手，在上屆泛美運動會中得四面金牌、四面銀牌，並在全美體操錦標賽贏得三面金牌、兩面銀牌。

卡屈·柯勞利(廿七歲)——被認為是世界最優秀的排球選手，是一九八四年以來美國國家排球隊隊長，今年是連續第三度入圍前十名決選。

大衛·羅賓森(廿二歲)——一九八七年全美大學最佳籃球員，也是去年職業籃球(NBA)選秀會上的「狀元」，第一個被聖安東尼馬刺隊挑中。

他保有全美大學最高封籃紀錄，個人總得分則是全美大學第十名(二千六百六十九分)。

崔西·魯茲康弗托(廿五歲)——優秀的水上芭蕾舞選手，退休兩年後復出，而贏得去年的單人項目冠軍。她今年是第四次入圍決選。

馬克·舒茲(十七歲)——一九八四年奧運會摔跤金牌選手(一一八〇·五磅級)，是第二個在世界角錦標賽中贏得兩面金牌的選手。

約翰·史密斯(廿二歲)——贏得泛美運動會一三六·五磅級摔角金牌，在全美大學摔角賽中締造八十場以上連勝紀錄。